



67 параллель

Выпуск 1

1 Сентября—День знаний.

1 сентября – День знаний
День знаний – это праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Учись прилежно, ученик – главней всего сегодня это!!! День знаний – это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционные классные часы, посвященные Родине, миру, патриотизму. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог. Юлий Цезарь однажды сказал: «Знание – это сила». В России День знаний по традиции отмечается 1 сентября. Всемирный, потому что именно школа как один из главных социальных институтов, объединяющий детей в прошлом и взрослых в будущем, собирает в этот день практически всё население

планеты. Традиционно 1 сентября в нашей школе проводится торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний. Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собрались на школьном дворе. Они радовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями. Директор школы В.В.Ионова и гости праздника поздравили ребят с началом нового учебного года и пожелали успехов в учёбе. 1 сентября 3 первых класса переступили порог школы.

В этом выпуске:

1 Сентября—День Знаний	1
Путь к здоровью—шаг за шагом	2
Всероссийский конкурс сочинений	2
Безопасный путь домой	3
Спортивная жизнь	3
Наши экскурсии	4
Образовательные события	4
«Дни финансовой грамотности»	4



Путь к здоровью — шаг за шагом.

Читать не вредно — вредно не читать...

С детских лет мы слышим, что надо больше читать, потому что так поступают все образованные и интеллигентные люди. Но какая конкретно польза от чтения книг, почему-то никто не уточняет. Может и не стоит тратить время на перелистывание пыльных страниц, а занять его чем-то более интересным? Немного истории: Самые первые книги появились более пяти тысяч лет назад в Месопотамии. Это были глиняные таблички, на которых заостренной палочкой наносились знаки клиновидной формы. В Индии писали на пальмовых листьях, которые потом аккуратно сшивали и заключали в деревянный переплет. В Китае для письма использовался бамбук, в

древнем Новгороде писали на бересте. Малоазиатский город Пергам прославился изобретением пергамента, на котором писали около двух тысячелетий. Как правило, говоря о здоровье человека, чаще всего, мы подразумеваем его физическое здоровье, внешний вид, но почему-то забываем, что есть еще здоровье, которое поддерживать сложнее — ясность ума, а ведь оно такое же ценное, как физическое. Мозг, как и любой другой орган, нуждается в поддержке и



Просветительная полка: пол писателем

укреплению с помощью упражнений, а учеными доказано, что лучше всего деятельность нашего мозга поддерживают книги. Пока человек читает книги, его мозг постоянно занят умственной деятельностью, совершенствуя свои навыки, ведь при чтении активируются сразу два полушария — левое при собственном чтении и правое, когда рисует образы прочитанного.



Всероссийский конкурс сочинений.

В сентябре 2017 года по традиции среди учащихся нашей школы был проведен школьный (очный) этап Всероссийского конкурса сочинений. В конкурсе приняли участие все желающие. Согласно положению учащиеся выбрали один из предложенных жанров: рассказ, сказка, письмо, заочная экскурсия, очерк, слово, эссе, рецензия.

Участники конкурса самостоятельно сформулировали темы сочинений в одном из предложенных направлений:

1. Октябрь 1917 в отечественной литературе и кинематографе.
2. Приведи в порядок свою планету.
3. Именно в труде, и только в труде, велик человек.

4. Самарская область за здоровый образ жизни.
5. Искусство есть посредник того, что нельзя высказать.
6. Юбилей российских писателей.
7. Прошлое, настоящее и будущее моей малой родины.

Жюри оценило 31 работу, из которых 3 были направлены на следующий этап конкурса:

Степанян Майя, 4Б класс «Самая большая уборка Земли», сказка. (Иванова Е.Ф.)

Балаева Катерина, 8 Б класс «Мир, обратившихся в прах», сказка. (Соколова И.А.)

Товмасян Татевик, 10 А класс «Человек прекрасен», эссе. (Назарова Н.В.)



Безопасный путь домой.

Жизнь и здоровье человека — главные ценности. Государство берёт на себя ответственность за защиту, охрану и обеспечение безопасности жизнедеятельности человека. Одной из составляющих общей безопасности является дорожная безопасность.

Тема ПДД в наши дни очень актуальна. Мы с ней сталкиваемся практически каждый день, и не обязательно надо быть автомобилистом, чтобы ощутить на себе серьёзность этого вопроса.

Каждый год на дорогах России гибнет огромное количество детей! Наша страна занимает 3

место по гибели ребят на дорогах! На 100 тысяч человек приходится 4,7! И с каждым годом это количество растёт. Поэтому в школах России каждый год 2 сентября проводится Единый день безопасности дорожного движения. Мероприятия ставили себе целью предотвращение дорожно-транспортного трагедии



Спортивная жизнь.

9 сентября 2017 года учащиеся нашей школы: Илларионов Егор (5Б), Илларионов М. (8Б), Нуйкин А. (8Б), Подсевалова А. (7В) приняли участие в Открытом Чемпионате г.о. Самара по спортивно-му ориентированию «Мемориал



Д. Меляшинского». Также 9 сентября учащиеся 10-х классов участвовали в XIII областной легкоатлетической эстафете: Абрамкин К., Андреева А., Банных Е., Воробьева К., Емелина А., Емельянов А., Жукова Д., Камаев Д., Коваленко И., Ко-



тима среди учащихся школы и предусматривали решение следующих задач:

1. выработать у учащихся представления об улицах и дорогах как потенциально опасном пространстве, где нужно проявлять максимум внимания и сосредоточенности;
2. сформировать у учащихся практических умений и навыков по безопасному поведению на дороге и в транспорте;
3. сформировать у учащихся потребности к ответственному и сознательному поведению на улицах и дорогах, от которого зависит жизнь людей.

Только одним Днём безопасности задачи не решить. Поэтому в течение учебного года на классных часах классные руководители будут продолжать учить детей быть дисциплинированными участниками дорожного движения.



тельников А., Ксенофонтов С., Курдов Д., Нибуш Д., Погосян А., Попов Г., Рогожина Н., Сергеев В., Сидоров Г., Хрулев А.

16 сентября 2017 года состоялся Всероссийский день бега «Кросс нации—2017» Учащиеся нашей школы стали участниками этого мероприятия.

21 сентября проходил кросс «Золотая осень». Быков Илья 11А занял 4 место. во взрослой категории (2000-2001г), в средней категории (2002-2003)- Нуйкин Леша 8Б - 8 место.



наши экскурсии

В сентябре в рамках курса внеурочной деятельности «Достопримечательности родного края» учащиеся нашей школы посетили:

♦ 1А и 1Б классы—Большая обзорная экскурсия «Моя любимая Самара».

♦ 2 А класс —Детская библиотека №12 Советского района

♦ 3 А класс—мероприятие, приуроченное ко Дню города «О тебе, моя Самара», подростковый клуб «Тоника»

♦ 10 А, 10 Б классы—экскурсия «Войди в природу другом».

♦ 9 А и 9 Б классы—в рамках профориентационной работы Самарский государственный медицинский университет

♦ 5 Б и 8А классы—«Недра горы Тип-Тяп»

Фотофакультатив "Объектив"

vk.com/fotoclub67

Сайт школы №67
school67samara.com



Образовательные события. Сентябрь.

♦ 1.09. День Знаний.....Единый общегородской урок «О тебе, моя Самара» для учащихся 1-5, 9-11 классов;

♦ Единый классный час на тему: «Футбольный урок—Навстречу Чемпионату Мира 2018» для учащихся 6-8 классов.

♦ 18.09. 160 лет со дня рождения основоположника теоретической космонавтики Константина Эдуардовича Циолковского.

♦ 25.09. 200 лет со дня рождения Алексея Константиновича Толстого, русского поэта, писателя, драматурга.

♦ С 20 августа по 20 сентября 2017 года в МБОУ Школе №67 г.о.Самара проходил «Месячник безопасности детей». На педагогическом совете были рассмотрены вопросы по предупреждению детского дорожно—транспортного травматизма, пожарной безопасности. В нашей школе были обновлены стенды и информационные уголки по вопросам ГО и ЧС, пожарной и антитеррористической безопасности, проведены «Уроки безопасности», конкурсы, викторины, показательные занятия по правилам безопасного поведения на дорогах, проведены практические занятия в 1-11 классах, организованы экскурсии в музей ГО, прошло анкетирование учащихся по знанию ими правил дорожного движения, изучения безопасных маршрутов движения в школу.

Всероссийская программа «Дни финансовой грамотности в учебных заведениях»

14 сентября 2017 года в рамках Всероссийской программы «Дни финансовой грамотности в учебных заведениях» прошло публичное мероприятие в 9- классах нашей школы.

Тема: «С деньгами на Ты. Зачем быть финансово грамотным?»
Рассматривали следующие вопросы:

1.Учет собственных доходов и расходов.

2. Основные финансовые инструменты и услуги.

3. Риски, опасности и ошибки на финансовом рынке.

4. Защита прав потребителей финансовых услуг.

Беседу с ребятами проводил главный эксперт сектора финансовой грамотности и информирования населения отдела по работе с обращениями потребителей финансовых услуг и инвесторов, финансовой грамотности и информирования населения Центрального банка Российской Федерации Трушина Т.Н.

Финансовая грамотность

Наше финансовое состояние не зависит от наших доходов — оно зависит от того, *насколько грамотно мы расходует наши деньги*. Осталось применить полученные знания в своей финансовой практике.